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lo canto A
Tu canti Tu hai scoperto ﬁ
.................................. o
. . >
Noi cantiamo e
.................................. Voi avete scoperto ‘é
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- L J |
T ) [ B
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.................................. >l
a
.................................. Egli aveva costruito >|
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---------------------------------- g
Voi capivate Voi avevate costruito|Q
wm
Essi capivano L Z
( RY o
.................................. lo ebbi lavorato E
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7
Egli parlo N b
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Voi parlaste Voi aveste lavorato g
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Voi leggerete Voi avrete mangiato g
Essi leggeranno
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—_Jloleggo lo ho guardato A
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|C:) Tu partivi Tu avevi spedito g.
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o Voi partivate Voi avevate spedito |2
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3 Essi aprirono LEssi ebbero scritto ;3'

Y ] Y \

. lo rispondero lo avro capito L—.

2| Tu risponderai Tu hai capito g
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Essi risponderanno | | Essiavranno capito Jﬁ
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